

FILOLOŠKI FAKULTET UNIVERZITETA U BEOGRADU

i

UNIVERZITET U ORLEANU (FRANCUSKA)

sa zadovoljstvom Vas obaveštavaju o zajedničkoj organizaciji

EVROPSKIH MASTER STUDIJA

JEZICI, POSLOVANJE I MEĐUNARODNA TRGOVINA

Sadržaj ovih master studija, u trajanju od 2 godine (četiri semestra), obuhvata sledeće oblasti:

- JEZIK STRUKE I POZNAVANJE CIVILIZACIJSKOG MILJEA (poslovni francuski i engleski jezik; istorija Evropske unije; francuska i britanska civilizacija 20. veka);
- MEĐUNARODNA TRGOVINA I PRAVO (makroekonomija, mikroekonomija, međunarodna ekonomija, pravni sistem Evropske unije, međunarodno (poslovno) pravo, itd).

Pravo na upis imaju studenti koji su stekli diplomu osnovnih studija (BA) u trajanju od 3 ili 4 godine, bez ograničenja naučne oblasti. Neophodno je dobro znanje engleskog i francuskog jezika (nivo B1 po skali Zajedničkog evropskog okvira), pošto će se celokupna nastava na njima odvijati. Nije potrebno prethodno poznavanje ekonomije i prava.

Upisom na *Master studije Jezici, poslovanje i međunarodna trgovina* studenti stiču status studenata Univerziteta u Beogradu i Univerziteta u Orleanu.

Celokupna nastava odvićaće se na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu radnim danima u večernjim satima. U sklopu evropskog programa za razmenu studenata Erasmus, studenti će biti u mogućnosti da jedan ili dva semestra studija provedu na Univerzitetu u Orleanu, sa istovetnim nastavnim programom kao u Beogradu. Predavači na studijama biće profesori Univerziteta u Beogradu i Univerziteta u Orleanu.

U studije (tokom obe godine njihovog trajanja) uključena je i praksa u vodećim kompanijama, koja podrazumeva i izradu stručnog projekta.

Evropske master studije, jedinstvene u regionu jugoistočne Evrope, osposobiće Vas za prestižne i najbolje plaćene poslove u svetu biznisa. Naučićete da izvrsno govorite jezike relevantne za poslovanje širom sveta, upoznaćete oblasti informatike, međunarodnog prava, poslovanja na regionalnom i svetskom nivou, pravne i ekonomske istorije i savremene organizacije Evropske unije...

Završetkom master studija *Jezik, poslovanje i međunarodna trgovina* studenti stiču kako diplomu Univerziteta u Beogradu, tako i diplomu Univerziteta u Orleanu, čime im se otvaraju brojne mogućnosti za zaposlenje u preduzećima u Srbiji, Francuskoj, drugim zemljama

Evrope i širom sveta, u sferama prevodilaštva, organizacije savremenog poslovanja, menadžmenta i međunarodne trgovine.

Školarina za jednu godinu studiranja iznosi 1500 evra, a predviđena je i mogućnost plaćanja u 10 mesečnih rata.

Prijem dokumenata za upis u prvu godinu studija školske 2009/2010. godine obaviće se od 29. juna do 8. jula 2009.

Provera znanja iz stranog jezika održaće se 9. jula 2009. u 17h na Katedri za romanistiku Filološkog fakulteta.

Upis studenata je 13. i 14. jula 2009.

Drugi upisni rok (za slobodna mesta u školskoj 2009/2010) obaviće se početkom septembra 2009. godine.

Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu
Katedra za romanistiku
Studentski trg 3, 11000 Beograd
Kontakt: Jana Pavlović
Tel: 011 2638716
romanistika@fil.bg.ac.rs
www.fil.bg.ac.rs